

大家好，今天来为大家解答100手期货这个问题的一些问题点，包括100元期货也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [期货单品种建仓，几成头寸才合理？](#)
2. [1万元做期货投资，一天可以赚1000吗？](#)
3. [想进军期货界，想问一下¥10,000最高可以做到什么程度？](#)
4. [个人期货超过多少会监管](#)

期货单品种建仓，几成头寸才合理？

让我给大家分享一下我的观点，期货品种建仓，我认为对市场交易规则熟悉的老投资者，用百分之十的资金建仓最合适，对刚开始进入期货市场新投资者，用百分之五建仓最合适。

因为期货是保证金交易，一般资金在交易时是十倍左右杠杆(期货品种不同保证金比例也不同)放大收益的同时，也放大风险，建仓时资本多虽然利润大，但期货品种属性是高风险性的投资，能在这个市场养活稳定收益的人百分之二十都不到，能在期货市场用自己的资本养活自己的专业操盘手百分之十都不到，真正能能在期货市场上持续稳定挣到钱的百分之五的人都不到，期货市场上现实是很残酷的。

在期货市场上，不要盲目的乐观，不要为了几笔成功盈利的单子而沾沾自喜，也许你只是运气好而起，不要因为懂了几个技术指标，觉得自己的交易水平就能和交易大手杰西·利弗莫尔或索罗斯的水平要成本的，持仓是要隔夜费的，价格走势的不确定性，变化极快，就算你能看准趋势，在期货市场上升或下跌时回撤时也会把你震出局。

期货市场上，建仓时低比例的资金投入，虽然自己收益会少，但都给自己留一些改错的机会，防止自己爆仓，不过贪婪会减少自己“剃光头”的概率。

在进入期货市场前，下苦功，多学点期货理论分析知识，了解清楚交易规则，再入场，比你用辛苦挣来的钱买教训要强。

感谢大家阅读，希望关注点赞,留言交流，让我们共同提高，您的认可，就是对小编的最大的鼓励。

1万元做期货投资，一天可以赚1000吗？

可以，因为期货是T+0多空双向交易，所以1万元一天赚1千很正常，做好了1万元当天赚百分五十以上甚至翻倍也可以，如做期权做好了当天翻几倍甚至十几倍都可以，当然这是极小概率事件，因为期权市场容量比较小。短期赚钱并不难，难的在于稳定赚钱。我的朋友我都不建议他们参与，我深知这里面的各种坑太多，新手必然是炮灰，除非你弄一把赚亏都走，如赚了永远不再碰，但进来了恐怕就很难出来。否则，新手迟早会凭实力还回市场。用十年以上时间在市场历练，加上你的刻苦钻研形成自己的交易体系，还有你要有强健的身体，过硬的心理素质和修养，家人的理解支持，有保障的财物支持，这些对于做好期货太重要了。场外人看着做期货赚钱的人似乎很风光，却不知要付出多少艰辛，流多少汗。

想进军期货界，想问一下¥10,000最高可以做到什么程度？

如果你想尝试期货，那你就玩去吧。因为经验都是实践给的，最好别玩的太大，否则你真的倾家荡产，期货刺激的比股市还厉害，绝对的刺激，我很佩服你的勇气，你去试试吧，希望你能获得更有用的经验。

10000元进军期货，我觉得基本赚不到任何钱，全赔掉。那些网络上说的10000变1000000，我觉得可以随便说，反正吹牛逼不上税，还有说能赚10000000的呢，反正任你幻想，标志美丽的未来。因为你就是普通人，我觉得你没那两把刷子，不过你不去试试，你肯定也心有不甘，那就尝试一下吧，市场是最好的老师。

我一李姓同事，号称所有投资品种都懂都玩，2018年准备玩期货，号称懂得了期货真谛，告诉我说有一天如果他不来上班了，让我也去国贸投资大楼里找他，他肯定去风投了，这牛逼吹的大。结果后来我经常上班看到他走路直打晃儿，脑子受了刺激，好像精神病一样。最后知道，期货亏的一塌糊涂，他还特执着的想来想去，结果越想越完蛋，整个人陷在里面拔不出来.....唉，咱们投资的韭菜真可爱啊.....一群可爱的人。

个人期货超过多少会监管

简单来说：这3种情况，会被重点监管！

(1) 法人、其他组织和个体工商户（以下统称单位）之间金额100万元以上的单笔转账支付；

(2) 金额20万元以上的单笔现金收付，包括现金缴存、现金支取和现金汇款、现金汇票、现金本票解付；

(3) 个人银行结算账户之间以及个人银行结算账户与单位银行结算账户之间金额

20万元以上的款项划转。

关于100手期货到此分享完毕，希望能帮助到您。